



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010  
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

因债务纠纷，沿街店面配电盘的电源开关被摘走

# 30余店铺无辜被停电三小时



30多户商铺全被无辜停电。本报记者 路帅 摄

本报2110110消息(记者 路帅) 28日中午,市区建设路南端路东的30余家商铺突然停电,不少从事五金加工的商铺无法正常营业。停电原因为房屋出租方与别人存在债务纠纷,债主直接上门将配电盘内的电源开关摘除。当日15时40分许,经过协调,商铺供电已经恢复正常。

28日14时,记者赶到建设路南端,看到路东的商铺店主都站在门外,店铺里面光线很差,没有任何亮光。沿街店铺多是五金加工店和各种配件店,

切割机和一些电器都摆放在门外,因为没电而无法运转。经粗略统计,停电的店铺共有30余家,分布在建设南路东侧和车站东路南端西侧。

“中午12点多,店里突然停电了,冰箱里还存放着做蛋糕的鲜奶。”经营食品添加剂的店主张女士介绍,停电很突然,没有接到任何通知,由于鲜奶需要冷藏,她已转移到附近冷库储藏。

“听说是因为公司和别人有债务纠纷,我们这30多家商铺是无辜受到牵连,我们又没有拖欠

房租和水电费。”店主张先生拿着租房合同很生气,一月前因同样原因,曾发生过一次停电事故,当时110出警才解决问题。

据了解,这些店铺都是租用济宁市鲁运机械装卸有限公司的,所用水电也是该公司提供。在济宁市鲁运机械装卸有限公司院子的东南角,记者看到了被人打开的配电箱,里面一块电源开关被人摘走了。一名工作人员介绍,上午来了三个人,和公司领导协商债务问题,但没有谈成。三人便将配电

箱打开,摘走了电源开关,这才导致了停电事故。

随后,济宁市鲁运机械装卸有限公司一蒋姓负责人来到现场,解释称由于部分店铺未缴纳房租,造成公司未能及时还贷,所以债主上门摘除了公司的电源开关。“我们正在协调这件事情,很快就能恢复供电。”这名负责人表示,他正和债主商量如何解决停电问题。

下午15时40分许,供电盘的电源开关重新安装,30余户商铺恢复了供电。

# 不办理执照就加工塑料颗粒 邹城取缔4处非法加工塑料颗粒黑作坊

本报2110110消息(记者 高雯 通讯员 黄玉成 赵庆亮) 邹城市工商、环保部门日前联合取缔4处非法加工塑料颗粒黑作坊。

排放臭气、垃圾漫天、无证经营……在邹城市太平镇平阳寺附近,分布着一些非法加工塑料颗粒的黑作坊。近日,邹城市环保局接到群众举报,称这些非法加工塑料颗粒的黑作坊,产生的臭气刺鼻,排放的污

水污染了附近的田地。

在太平镇平阳寺一个废弃的厂房里,5名工人正在挑拣、分类垃圾,地上堆满了垃圾和废旧的编织袋,一旁放着的一个土炼炉和粉碎机正在轰隆作业,一个塑料颗粒加工厂的雏形凸显,但其散发出的带有臭味的气体,十分刺鼻。

工商执法人员让负责人出示经营的相关证件,但加工作坊的老板称,一个月前才开始

生产,主要以垃圾塑料为原料,收购破旧废塑料进行粉碎再生产,还未办理任何证件。

环保执法人员现场拆除了土炼炉、清水池等生产工具,并责令负责人将剩余垃圾进行处理。

随后,执法人员又在这家厂房附近发现了另外三家非法加工塑料颗粒的黑作坊,并分别进行取缔。

“加工作坊在未取得《环

评》、《生产加工许可证》及《营业执照》的情况下,擅自从事塑料颗粒加工,属于非法牟利。”

太平镇工商所的执法人员介绍,这些黑作坊一般都选择在废弃的场所,地理位置比较偏僻。同时为了躲避检查,都是夜间生产,不易被发现。

“建议群众再发现这样无证经营的场所,要及时举报,以免影响群众的正常生活。”这名工商执法人员说。

# 金宁家居免费送书画公益活动启动 翰墨书盛世 书画进万家

近日,由金宁家居携手任城区书法家协会推出的“翰墨书盛世、书画进万家”公益活动在金宁家居拉开帷幕,旨在用中国传统书画艺术倡导家庭文明,把中国的家庭文化发扬光大,同时促进书画艺术和人民大众的艺术交流。

据了解,“翰墨书盛世、书画进万家”免费送书画活动经过前期的预演,已送出书画作品1000余幅,主要由金宁家居在市场内针对新购房业主对家庭装修装饰的需求,

持房权证免费领取。活动启动以来,受到新购房业主的欢迎和赞誉,同时一些老社区的消费者对此提出需求,市场领导经过协商,决定再次携手任城区书法家协会,进一步扩大辐射面,将活动不断在济宁市有关社区、街道举办,书画家届时将深入到各社区、村居以及学校,部分济宁市民可在家门口欣赏到书画家的精美艺术作品,任城区书法家现场将免费为社区群众赠送书画作品,使书画走进千家万户。

此次书画进万家惠民活动规模大、涉及面广,得到了济宁市任城区各级领导的高度重视,是一次有意义的精神文明建设工程。通过本次活动歌颂党,歌颂社会主义新中国,歌颂改革开放的社会主义,展示任城人民物质文明和精神文明的新风貌,陶冶公民艺术品位和道德修养,是济宁市创建山东省文明城市的一项特色工程,活动的开展将进一步推动我市书法名城和任城文化建设的建设。

任城是历史文化名城,孔孟礼仪之邦,运河文化丰富,文化底蕴深厚,改革开放后,任城经济社会建设实现了跨越式发展,任城文化建设取得辉煌成就,文化基础设施日臻完善,群众性文化活动丰富多彩,文艺创作硕果累累,尤其是在传承文化方面成绩显著,举办了一系列的公益活动,展现了以金宁为代表的建设文化企业,发展文化产业的企业典范。今年以来,发展十年,繁荣十年,文化十年的金宁商贸公司,以文

## 粗心乘客过安检 落下装现金的包

本报2110110消息(记者 庄子帆 通讯员 张良) 27日,胡先生准备乘高铁返回杭州,他在曲阜东站安检时,将装有3万多元现金的包落在安检仪旁。幸亏被值班的安检员及时发现并归还。

27日下午5点左右,曲阜东站里熙熙攘攘。当天,乘坐G53次返回杭州的胡先生拿着一箱土特产、一个行李箱,匆匆忙忙地随着人流进站安检。由于回家心切,所带的东西较多,安检完后,他竟然将随身携带的单肩包落在安检仪旁。

“走过来10多个乘客,不见有人拿走这个蓝色的背包。”细心的安检员王志泉意识到,这肯定是哪位粗心的旅客在安检行李时不小心遗忘的。随后,王志泉将背包捡起来,和值班的姚警长一起打开包,里面有现金37910元、一副老花镜,还有一本通讯录,但没有找到有关失主的线索。

看到包里有这么多现金,两人也着急起来,急忙联系值班站长李贺,并立即用广播播发“失物招领”信息。几分钟后,满头大汗的失主胡先生跑到检票口来认领。他说出包内的大致东西后,工作人员将包归还给胡先生。

“在离开车还有15分钟的时候,我突然发现装有3万多元现金的包不见了,当时就慌了,抱着试试看的心态返回安检处寻找。”胡先生说,没想到钱一分不差地找回来了。失而复得的胡先生,对站上的工作人员表达了感谢,拿到装有3万多元现金的包,安心地坐上回家的高铁。

据了解,胡先生是去临沂拜访一位做批发生意的朋友,在曲阜转车回杭州,带着现金本来打算进货的,但没有合适的货物,就将现金带回。由于数额比较大,胡先生都是随身带在身上,可在安检时,却粗心地落在了安检处。



找回丢失的3万多元现金,胡先生露出笑容。